

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

**Autor práce:** Karolina Šidová, DiS.

**Vedoucí práce:** PhDr. Marie Zvoničková

**Název práce:** Ošetrovatelská péče o pacienta s idiopatickou fibrózou plic

**Autor posudku:** PhDr. Marie Zvoničková, 3.LF UK, Marie.Zvonicova@lf3.cuni.cz

*Vedoucí práce*

**V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce**

**Body**

0-4

**1 Aktuálnost problematiky, originalita práce**

3

Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou ošetrovatelské péče o 57 letou pacientku s idiopatickou fibrózou plic, o kterou pečovala v domácí péči. V práci popisuje každodenní starost o důstojný život pacientky, která prodělala transplantaci levé plíce, akutní odloučení plíce, dlouhodobou domácí oxygenoterapii a nyní byla po hospitalizaci pro zhoršení spirometrie propuštěna do domácí péče.

**2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

4

Autorka pracovala od začátku samostatně, měla jasnou představu o zaměření práce. Prokázala výborný přehled a odborné znalosti v dané problematice. Čerpala ze současné české literatury, včetně internetových zdrojů. Prameny správně citovala i bibliograficky uvedla v seznamu literatury. Zpracování teoretických východisek v klinické části je jasné, stručné, přehledné. V informacích o pacientce uvádí zásadní informace, které velmi dobře interpretuje pro potřeby ošetrovatelské péče.

**3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

4

V ošetrovatelské části autorka jako model pro posouzení stavu nemocné při převzetí do domácí péče zvolila model základní péče Virginie Henderson. Posouzení stavu nemocné je ukázkové!! Získané informace analyzovala a vyvodila závěry v podobě 5 ošetrovatelských diagnóz. Krátkodobý plán péče je zpracován na období jednoho týdne - velmi praktický, a tedy i použitelný – jak je ostatně patrné z podrobně popsané realizace. Oceňuji také plán dlouhodobé péče na 1 měsíc –autorka ukázala výborné výsledky zejména v oblasti psychosociální. Z celé ošetrovatelské části je zřejmé, že autorku tato problematika zajímá, dobře se v ní orientuje a dokáže určit klíčové oblasti péče.

**4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

4

Výborná jazyková, stylistická i grafická úroveň. Rozsah práce odpovídá požadavkům na bakalářské práce. Publikační normy dodrženy. Jedinou drobnou připomínkou je absence spojovacích vět mezi jednotlivými oddíly a kapitolami.

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

---

Otázky k  
obhajobě:

1. Psychosociální problematika péče o nemocné s chronickým onemocněním a podpora jejich blízkých.

---

---

---

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

15.6.2014

Podpis:

---

Doporučená klasifikace celkového hodnocení <i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	<i>Poznámka</i>
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka